Mezxk tynapo/iHag MaTeMaTUdecKas OJIMMITHAIa
«Dopmyina Equncray | «Tperbe Thicsuenernes
2018-2019 yuebHBIN TO. 3aKIIOIATEILHBIN ITAIl
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1. Myxa cugur B Bepimae A TpeyrosbHOil KomuaThl ABC A
(4B = 60°, ZC' = 45°, AC = 5 m). B Kakoii-ro MOMEHT OH&
BBLIETAET OTTY/IA B IIPOU3BOJIBHOM IIPSIMOM HaIlPaBJIEHUH, TIOCTIE
Jero KaxKIblil pas, joJerasd /0 CTeHbI, ToBopadnBaeT Ha 60° m
[POJIOJIZKAET JIETETh 110 TpsAMOil (eM. pucyHok). Moxker Jjin oka-
3aThCsl, YTO Y€PEe3 KAKOe-TO BPeMsi MyXa IpoJiere/ia 0oJibiie 12
MeTpOB?

B C

2. Hpe,ZLHpI/IHTI/Ie B TedeHnue rojga IIponusBoJuT HEKHt TOBap B KOJIMYECTBE X1 3a AHBapPb, T2 3a
Q)eBpaﬂb, ..., T12 3a ,ZLeKa6pb. CpeAHee 2K€ KOJIMYECTBO TOBapa BBIYUCJIAETCA KaK CpeaHee
apI/ICbMeTI/ILIeCKOG 3a BCe MecCdlbl C HadaJla I'OJa.:

1
flle, EQZ§($1+I2), 53:§<I1+(L’2+$3), <y flgzﬁ(ﬁl—f—l’g—i-...—l-xlg).

N3BecTtHO, 9T0 T), < X} 1pu k oT 2 10 6 u T > x, upu k or 7 go 12. B kakom mecsiie
cpejiHee IIPOM3BOICTBO TOBapa ¢ Havaa Toja OLLIO HAUOOIBIIIM

3. Berpernmues N gereit. Hekoropble n3 HEX MOJAPHIN HEKOTOPBIM JPYTUM TOIAPOK (OIUH
JIPYTOMY HE MOT TOJI@PUTh OOJIbIIE OJHOTO MojapKa). [loydmiocs, 9To Bee Moy IuiIu 1mo-
POBHY TIOJIAPKOB, XOTs JIAPUIN BCE PA3HOe KOJUYECTBO (B TOM YHUCJE, BO3MOXKHO, KTO-TO
audero He japui). [pu kakux N > 1 970 BO3MOXKHO?

4. Ha maocKocTH OTMEYEHBbI MMATh TOYEK, JIIOObIe TPU U3 KOTOPBIX O0Pa3yloT TPEYTOJILHUK
mwiomau He Menbine 2. Jlokaxkure, 9TO HaljyTcd 3 TOYKHU, 0Opa3ylolue TPEyroJbHUK
ILJIOTIA/ I HE MEHbBITE 3.

5. Pemmre cucremy ypaBHEHNI:

ry — 2y = x + 106,
yz + 3y = z + 39,
zx + 3x = 2z 4+ 438.

e B pabore He HOIKHBI COIEPKATHCS JIMIHBIE JAHHBIE YIACTHUKA, TO €CTh IOAIMCHIBATH JINCTHI C pelie-
HUSIMU He cJjiefyeT. JIudmrbie JanHble YKA3bIBAIOTCH TOJBKO B IIPUJIATaeMON aHKETE.

e PaboTh! ¢ mpuU3HaKaMU CIUCHIBAHUS U KOJUIEKTHBHOIO TBOPYECTBA PACCMATPUBATHCA HE OYIYT.

o llcriosp30Banme KaJabKyJIATOPOB, JIUTEPATYPHI M HHTEPHETA 3aIPEIEHO.

e Pesysibrarsl osmMIua bl OyyT onyoankoBanbl Ha caiite formulo.org He nmo3aHee 10 ampests.



